



平成21年7月3日

各 位

会 社 名 株式会社 シャルレ
代 表 者 名 代表取締役社長 岡本 雅文
(コード番号 9885 大証第二部)
問 合 せ 先 管 理 部 長 石川 昌弘
T E L (078) 792-8565

有価証券報告書の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成21年6月30日付にて提出いたしました有価証券報告書の記載事項において一部訂正すべき事項があったため、本日付で訂正報告書を近畿財務局に提出いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正した有価証券報告書

第34期有価証券報告書（自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日）

2. 訂正の内容

平成21年6月30日付にて近畿財務局へ提出いたしました有価証券報告書に添付の「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」の記載事項の一部に誤りがあり、これを訂正するものです。

なお、詳細につきましては、添付資料のとおりです。

添付資料：有価証券報告書の訂正報告書

以 上

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】 金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項
【提出先】 近畿財務局長
【提出日】 平成 21 年 7 月 3 日
【事業年度】 第 34 期（自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日）
【会社名】 株式会社シャルレ
（旧会社名 株式会社テン・アローズ）
【英訳名】 CHARLE CO., LTD.
（旧英訳名 TEN・ARROWS CO., LTD.）
【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岡本 雅文
【本店の所在の場所】 神戸市中央区港島中町七丁目 7 番 1 号
【電話番号】 該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

（上記は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記において行っております。）

【最寄りの連絡場所】 神戸市須磨区弥栄台三丁目 1 番 2 号（本社）
【電話番号】 078(792)8565
【事務連絡者氏名】 管理部長 石川 昌弘
【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
（大阪市中央区北浜一丁目 8 番 16 号）

（注）平成 20 年 6 月 25 日開催の定時株主総会の決議により、平成 20 年 10 月 1 日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 21 年 6 月 30 日に提出いたしました第 34 期（自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日）有価証券報告書に添付の「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

当期連結財務諸表に対する独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正前)

財務報告に係る内部統制は有効であると表示した

(訂正後)

財務報告に係る内部統制は重要な欠陥があるため有効でないと表示した

以上